Rt ] Sl - Bks PP 14 - Bks

=
MIZ0- s (A} A ;
M12x19 - 3ks [C) .@ A2 - 2k [A) _, PR13 . 2ks (A}

M1 - ks () PP12 - 4 ks |C)

DETAIL |
Y

AL 2x]F - ke
bATZNET - Ths

DETAIL ¢
AUDI
544
TEC
—— i
L) e
i M Tdx ], Sua
M1dx], 5xd0
AL 7, PORSCHE CATEMME, ¥W TOUARESG
Kdad: WVOS24[A1C1 - 17, 8. 2010
NAVOD NA MONTAZ: Kod:V0526(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
-V miestach stykevych ploch sa musi edstraait. pruzna.ochrana
] L. Demontujte zadny plastovy naraznik @ kovovl vystuhu naraznfka. Jj 2. karosérie vozidla:
Demontujte zadné svetia. 3. Tazné zariadenie montujterpodia obrazka. [l 4. - Vitang otvery treba osetrit antikor6znou, hmoteu.
Skrutky utiahnite momentom podfa tabulky. [l§5:2emontujte spojovaciu gulu. | | - Pouzite len dodany spojovaci'material v predpisanej trigde kvality.
6. Vyrezte vybrania do naraznika na drziak spojovacej gule — DETAIL VW alehor - Elektrické zariadenie 'sanamontuje podfia pedmienok prevadzky
DETAIL AUDI. ] 7. Namontujie spat zadny.plastovy naraznik bez kovove cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.
vystuhy, ktorG nahradza ram tazného zariadenia. ] 8. Odlepte pruzni viozku - Udaj S o maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na

vystuhy néaraznika. Nalepte ju na tazné zariadenie. |5 9. Upevnite zasuvku na bnom StitkulfaZného zariadenia.
sklopny drziak. Prevlecte vai r iez m fmrk@ iC upr t' @ni menit.
dovnutra vozidla cez gumovu'greghodku Vedic jtegpodlia agvadu’ i 1 n aikontrol Setky spoje podla
Skontrolujte spravnost pripojenia elektroinsialacie. l 11. Prevedie spatnu tabufky utahovacich momentou!

monté&z dalSich demontovanych ¢as ripade akychkolvek nejasnostf je nutné obratit sa na vyrobcu

ti. |l 12. Nam@ntujte spojogiaciu gulu.
caamesons woo- Y G FOHICO anaex.ru
tabulky. i p : Visbs € nespravnym

pouZitim vyrobku.

FITTING INSTRUCTIONS: IMPORTANT ATTENTIONS:
- Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
] L. Dismount bumper and metallic reinforcement beam of bumper. The beam coupling device with a car body.
will no longer be used. ] 2. Remove back lights. ] 3. Install the tow-bar to - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.
picture. ] 4. Tighten the bolts using a torque-wrench to the specified torque. || - Use supplied mechanical strength jointing material.
5. Dismount the coupling ball. J] 6. Make a recess in the bumper for coupling - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
ball holder as shown in the DETAILVW or DETAIL AUDI. l 7. Re-mount the requirements.
bumper without reinforcement beam. It is supplied now with the tow bar. [ 8. - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
Elastic packing in to paste for the tow-bar. l 9. Fix the socket plate on the the tow bar label.
folding holder. Thread the electrical installation wires through gummy hole from - On the tow bar is no modification possible
outside the vehicle to inside. Link up wires according to the manual. | 10. - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
Check accuracy of electrical installation connecting. ] 11. Accomplish re- finishing the montage!
mounting of all the dismounted parts. ] 12. Mount the coupling ball. Tighten the - Contact the tow bar marker with any questions.
bolts and nuts using a torque-wrench to the specified torque. - The manufacturer is not responsible for the damages caused by

wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

